



ZPRÁVY OBCE LUBNÁ

LEDEN

2019

OBECNÍ ÚŘAD <http://www.obec-lubna.cz/> e-mail: obec.lubna@cbenet.cz telefon: 313 531 020

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ

Zveme všechny občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se koná v **úterý 12. února 2019 od 19.00 hodin** v místním pohostinství.

Program:

1. Schválení programu zasedání
2. Zpráva o činnosti OÚ a OZ
3. Změna rozpisu rozpočtu č. 2
4. Strategický rozvojový plán obce 2019 – 2030
5. Podání žádosti o dotaci na opravu místních komunikací
6. Smlouva o zřízení služebnosti inženýrské sítě – Senec
7. Smlouva s Pečovatelskou službou Rakovník
8. Různé

**Úřední hodiny
obecního
úřadu Lubná**

pondělí a středa

8.00 - 11.00 hod.

a

13.00 - 17.00 hod.

POPLATEK ZA PSA

V roce 2019 zůstává částka poplatku za psa stejná, tedy:

50,- Kč za prvního psa, další pes za 250,- Kč (důchodci 2. pes za 100,- Kč, další pak za 250,- Kč).

Platit je možné buď hotově, a to v pondělí a ve středu v úřední hodiny na OÚ. Nebo převodem na účet obce: č. ú. 127858725/0300, v.s. je číslo domu, do zprávy pro příjemce napište jméno majitele psa. Děkujeme.

BIOPELNIČE

Každý, kdo má objednanou biopelnici, by ji měl zaplatit do konce března 2019.

Platba za je vybírána buď v hotovosti (platit je možné v pondělí a ve středu v úřední hodiny na obecním úřadě) nebo je možné platit rovnou převodem na účet obce:

č. ú. 127858725/0300, v.s. je číslo domu, ke kterému je popelnice objednána.

Částka zůstává stejná: 500,- Kč za jednu popelnici.

Bio-popelnice se budou svážet od dubna do října. První svoz začne první pondělí v dubnu, a pak každých čtrnáct dní do konce října.



Obec Lubná ve spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů LUBNÁ pořádá

DĚTSKÝ KARNEVAL

v neděli 10. 2. 2019 od 14:00 hodin, v sále kulturního domu v Lubné

vystoupí děti z hudební školičky *Hrátky s hudbou Lenky Tovarové*, vstupné: dobrovolné

Informace o činnosti obecního úřadu a obecního zastupitelstva

Cyklostezka

Vybudování cyklostezky je ve stádiu podepisování smluv o smlouvě budoucí s devíti majiteli soukromých pozemků, kdy jsme již se všemi majiteli na podepsání těchto smluv domluveni. V současné době se začalo s přípravou stavebního povolení, jehož konečné vydání je vázáno na nový územní plán obce, který - pokud vše půjde dobře - by měl být v letošním roce schválen v konečné podobě.

Zároveň se pracuje na zmenšení dobývacího prostoru a zmenšení CHLÚ na Filipce, což je právě tím, co zastavilo projednávání územního plánu. Toto zmenšení by mělo být dořešené do konce dubna letošního roku. Jakmile bude vydáno stavební povolení, chce obec požádat o dotaci na vybudování cyklostezky. Stavba cyklostezky by mohla začít v roce 2020, pokud vše půjde podle plánu.

Sociální zařízení a klubovna na fotbalovém hřišti

Práce na sociálním zařízení a klubovně na fotbalovém hřišti jsou v plném proudu. Je dokončená hrubá stavba, rozvod plynu, rozvody vody, odpady, zateplení stropu a započalo se s rozvody elektřiny. Následovat budou vnitřní práce, které by měly být dokončeny do konce března. Pak bude na řadě dokončení venkovních prací včetně fasády. Pokud to počasí dovolí, tyto práce by měly být hotovy do konce dubna. Během února až března bude dokončena i stavba pergoly na fotbalovém hřišti na již zhotovené desce.

Rybník v Krčelu

V rámci zadržování vody v krajině jsme zadali vyprojektování rybníku v Krčelu. V současné době probíhají geodetické práce a následovat bude vyhotovení projektu. Na tuto výstavbu chce obec opět žádat o dotaci.

Žádosti o dotace

V loňském roce jsme požádali o dotaci na rekonstrukci podlahy a stropu s osvětlením v tělocvičně základní školy. V současné době probíhají legislativní úkony pro podání této dotace.

Rovněž jsme požádali o dotaci na místní komunikace, která je v současné době rovněž ve stádiu legislativních úkonů, které vyžaduje její podání.

Ostatní

Obdrželi jsme dotaci na opravu hřbitovní zdi, která začne v dubnu. Dále jsme dostali dotaci na obnovení zahrady ve školce a rekonstrukci třídy chemie a počítačů v základní škole (obě akce by měly v letošním roce začít).

Na dětské hřiště budou během dubna doplněny nové herní prvky pro děti. Probíhá kácení smrků na Skalce z důvodu napadení kůrovcem. Napadené stromy byly označeny pracovníkem lesů ČR a bylo vydáno povolení na jejich pokácení.

Skalka bude dále prořezávána a staré ovocné stromy budou postupně pokáceny a nahrazeny novými ovocnými stromy.